

Police, 23 listopada 2021 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 2 DO POSTĘPOWANIA EK.272.5.2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi społeczne prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych na „Szkolenia kadry pedagogicznej w placówkach oświatowych Powiatu Polickiego”.

W dniu 23 listopada 2021 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania drogą mailową na adres wilk@policki.pl odnośnie treści Ogłoszenia o zamówieniu oraz Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest postępowanie pn. **Szkolenia kadry pedagogicznej w placówkach oświatowych Powiatu Polickiego**”.

Mając na uwadze brzmienie art. 284 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) poniżej przekazuję treść pytań wraz z odpowiedziami.

Wszystkie pytania dotyczą I części zamówienia.

Pytanie 1

Czy 8 godzin szkoleniowych obejmuje zajęcia indywidualne czy grupowe w cz. I?

Odpowiedź

Osiem godzin szkoleniowych odnosi się do całej Rady Pedagogicznej.

Pytanie 2

Jaka jest przewidziana liczba grup? Jaka jest przewidziana ilość osób w grupie?

Odpowiedź

Nie przewidujemy podziału uczestników na grupy.

Na oryginale właściwy podpis
Beata Chmielewska
Członek Zarządu Powiatu w Policach

